Fahrkartenbewilligung der Fürsorgezentrale der IKG Wien für die Fahrt von Alexander Spitz nach Prag

Metadaten

EHRI-BF-19380803

3. August 1938 | Wien | Fürsorgezentrale der IKG Wien

Archiv der Israelitischen Kultusgemeinde (IKG) Wien, Sign. A/VIE/IKG/II/FIN/AUS/1/3. Original auf Deutsch.

Fahrkartenbewilligung Nr. 1115 der IKG Wien für Alexander Spitz für die Zugfahrt dritter Klasse von Wien nach Prag für eine Person.

Edition

BeGrenzte Flucht. Die österreichischen Flüchtlinge an der Grenze zur Tschechoslowakei im Krisenjahr 1938

https://begrenzte-flucht.ehri-project.eu/

Herausgeber: Michal Frankl; Wolfgang Schellenbacher

Unterstützt durch: Zukunftsfonds der Republik Österreich

Veröffentlicht von: European Holocaust Research Infrastructure

Fahrkartenbewilligung der Fürsorgezentrale der IKG Wien für die Fahrt von Alexander Spitz nach Prag

An das

Reisebüro "M der Auswanderungsabteilung der Israelitischen Kultusgemeinde Wien"

I., Rotenturmstraße 26

Fahrkartenbewilligung Nr. 1115

Für Herrn Alexander Spitz

1 Fahrkarte(n) dritter Klasse D_____ Zug___

Auswanderungsabteilung der Israelitischen Kultusgemeinde¹

bestätige hiermit

obige Fahrkarte empfangen zu haben:

Alexander Spitz

Notes

¹ Stempel ←

(Unterschrift des Empfängers.)

Verweise

Orte: Wien

Personen: Spitz, Alexander

Organisationen: Fürsorgezentrale der IKG Wien; Auswanderungsabteilung;

Israelitische Kultusgemeinde Wien

EHRI Portal: Österreich > Archiv der Israelitischen Kultusgemeinde (IKG) Wien > Fürsorgezentrale der IKG Wien, Auswanderungsabteilung